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JAPANESE CUISINE + SAKE BAR

HOUSE SAKE

Shochikubai Junmai Sake 15% Shochikubai Gokai Karakuchi Sake 15.1%
Smooth, balanced and full-bodied, Has a pleasant tartness with a creamy texture and faint
can be enjoyed by anyone. hints of white jasmine. Clean and medium dry.
RURAR < RUAVAR>
Serve by sake craft  7.50 /150ml Serve by sake craft  9.50 /150ml

SPECIAL SAKE

Choryo Sawasawa Junmai Shirakabegura Mio Sparkling Shochikubai Nigori Silky
Sparkling 8.5% 5.1% Mild Sake 15%
A lively, sparkling sake with tropical A perfect balance of sweet and sour. The richest cloudy sake, pairs well
notes and hints of coconut. Naturally sweet tasting; derived only with spicy foods as well as dessert.
from rice and Koji.
cS £
o+
1590 /250ml 1990/ 375ml
1790 /300ml
Hakutsuru Junmai Nigori Sayuri 12.5% Kasumitsuru Yamahai Junmai
A fruity nigori sake with lychee and ripe melon on the nose Sparkling Nigori Kingyo 12.2%
and fermented peach on the palate. A white cloudy colour with a slight sweetness, as well as
providing an enjoyable feeling of carbonation on the tongue.
ES
ES
2490 /300ml
2790/ 250ml
PLUM (SAKE) WINE
Takara Plum Wine 10% Kishumonogatari Plum Sake Nanbu Bijin Umeshi (Plum sake
Rich and sweet. Full of Japanese (Shochu Based) 14.5% - Nihonshu Based) 9%
plum and apricot aromas with A Fruity plum wine made from There is a pronounced aroma
a mild tartness. 100% Kishu mature plum. of Ume plum and chestnuts with
a kick of bitterness.
£ £
£
Serve by craft with chilled Serve by craft with chilled
8.50 /150ml 12.50 /150ml 3490 /300ml
=
<



Kikumasamune Freshly
Pressed Sake Junmai Kojo 720ml 15%
A full floral aroma like Ginjo, yet rich and full of umami
(savoury taste). The colder it is, the fruitier it becomes.
However, when drank warm it is richer like Junmai Sake.

e

2790 / Half Bottle 5190 / Full Bottle

Kubota Senju Ginjo 720ml 15.6%
The nose is mix of dried fruits,
nutmeg and banana yogurt cake.
A relatively light and dry sake,
with dried pineapple, coconut
and kick of coffee beans.

SAKE SELECTION

Gassan No Yuki Junmai
Ginjo 720ml 15.4%
An initial strawberry sweetness
transforms into
earthy savouriness.

Nanbu Bijin
Tokubetsu Junmai 720ml 15.5%
Banana on the nose; with a fully rounded texture

and a light and clean sweetness of melon and pear.
Medium bodied.

e

3590 / Half Bottle 64.90 FFull Bottle

Kubota Junmai Daiginjo
720ml 15.6%

A floral aroma of pear and melon,
balanced sweetness and sourness
spread across your tongue with
each sip, followed by a pleasant

£ lingering aftertaste.
e
71.00/ Full Bottle o
3690 / Half Bottle
6590 / Full Bottle 81.00 / Full Bottle

Chiyomusubi Craft Gin Impakuto 47%
Uses Japanese botanicals like Yuzu, Hassaku, ginger,
and Lindera, in addition to traditional gin botanicals,
with rice-based spirits applying Shochu distilling tech.

890/25ml 1290 /50ml

Koshu Nirasaki Pure Malt 40%
A smoke flavour with a hint of citrus, yet refreshing.
One of the best whisky options for the perfect sip
of the classic Highball.

490/25ml 890 /50ml

Hatozaki Pure Malt Whisky 46%
Premium vatting of 100% malt whisky aged in Bourbon,
Sherry, and Mizunara oak casks. Rich and sweet,
with malty cereal notes, dried fruit, light smoke,
and lingering honey on the finish.

890/25ml 1390 /50ml

JAPANESE GIN & TONIC

JAPANESE WHISKY

Nakano BC Kozue Japanese Gin 47.3%
This very unique choice of Japanese original plants
includes Japanese umbrella pine needles, lemon peel,

Japanese juniper, Unshu mandarin peel, Sansho pepper.

1090 /25ml 1490/ 50ml

Suntory Whisky Kakubin 40%
This was first created in 1937, Suntory’s founder and
first Master Blender. With a sweet aroma, rich flavour,
and dry finish. Kakubin is a highly versatile whisky.

690/25ml 1090 /50ml

Hatozaki Pure Malt Whisky 12YR
Umeshu Cask Finish 46%
Hatozaki Small Batch 12-year-old Umeshu Cask Finish:
Handcrafted malt blend aged 12 years in American Oak, further
finished in Umeshu liqueur barrels for an extra 6 months.

1190 /25ml 1990 / 50ml



Chardonnay
Indémita Costa Vera, Central Valley, Chile 2023
Ripe tropical fruit like banana and pineapple
and a lively, zesty, refreshing feel.
495 /125ml

695/175ml  29.00 / Bottle

Pinot Grigio
Bella Modella, Colline Teatine IGT, Italy 2022
A beautifully, light, vibrant white to be appreciated for its
zesty, citrus and green apple character and refreshing quality.

WHITE WINE

Chenin Blanc
Aloe Tree, South Africa 2022
This Chenin Blanc is dry with hint of sweetness from
the ripe apples, peaches and a hint of orange peel
on the palate. The elegant crisp finish makes this
a fantastic wine for all occasions.
550/125ml  7.50/175ml  30.00 / Bottle
Gavi DOCG
IL Forte, Produttori del Gavi, Italy 2022
Straw yellow colour, on the nose, pear scents are supported by
peach, apricot and yellow plum. This is fresh, sapid, easy to
drink with a mildly almond finish. Harmonious and balanced.

32.00

Sauvignon Blanc
Stoney Range, Sherwood Estate,
New Zealand 2023
The Stoney Range Sauvignon Blanc
has immediate flavours of tropical fruit
with hints of asparagus. Intended to be
lively and refreshing. The palate is crisp
and tangy with a lengthy, citrus finish.

40.00

Sancerre Blanc
Domaine Reverdy Ducroux,
Moulin les Lys, France 2022

Light yellow colour, floral and fruity
notes. Well-balanced on the palate,
with good freshness in its youth.
More complex aromas develop after
few years. Long & fresh finish.

58.00

37.00
Chablis 1er Cru

Domaine Michaut Greres,
Burgundy, Beauroy, France 2022
A vivid yellow with a hint of green.
An expressive nose of white flowers,
acacia and a round palate, expressive,
slightly unctuous with a fine mineral
return. Powerful and rich.

75.00

Merlot

RED WINE

Shiraz

Indémita Costa Vera, Central Valley, Chile 2022
Soft super-juicy ripe plummy fruit and a long
full-flavoured finish.
29.00 / Bottle

495/125ml  695/175ml

Chianti
Le Chiantigiane, Loggia del Conte, DOCG, Italy 2021
Smooth and velvety Chianti. Intense and complex fragrance and
an aroma of red berries and morello cherry as well as hints of
vanilla, cloves, pineapple and oak. A rich, velvety, smooth and
altogether well-balanced flavour. Intense, bright red with purplish
reflections which tum into garnet red when aged in bottle.

Aloe Tree, South Africa 2023
Bursting with dark berry flavours of blackberry, dark
cherry and plums, this Shiraz has soft and supple tannins
and a white pepper finish.
30.00 / Bottle

550/125ml  7.50 /175ml

Reserva Rioja
Finca Manzanos, Bodegas Manzabos, Spain 2018
Clear, bright cherry-red colour with sparkles of ruby.
Aromas of vanilla and sweet almonds with hints of
leather in fine combination with the wood. The attack
is generous and pleasant with intense spicy nuances.
Round, intense finish

32.00

Pinot Noir
Sherwood, Sherwood Estate,
New Zealand 2022
Rich plum and earthy tones with a hint
of toasty oak on the nose. The palate
has a lovely sweet entry, which builds in
the mouth, supported by ripe and silky
fruit and oak tannins.

46.00

Chateau Haut Baradieu
St Estephe, Bordeaux, France 2011
This Saint-Estephe has a reticent nose

with touches of black olive and
graphite. The soft supple palate shows

fleshy black fruits and licks of toasty
oak. Very well balanced and full
of charm and complexity.

65.00

39.00

Aux Plantes
St Emillion Grand Cru, Bordeaux,
France 2019
This excellent St Emilion Grand Cru has
expressive and rich red and black fruit
aromas and spicy notes. Full bodied,
elegant, ripe and deliciously long with
well integrated tannins.

80.00



F o ) TSt

SOFT DRINK

Apple Juice Orange Juice Pineapple Juice Cranberry Juice
3.00 3.00 3.00 3.00
Coke Cola Diet Coke Fanta Orange Sprite Zero
390 /330ml 390 /330ml 390 /330ml 390 /330ml
Strathmore Still Water Strathmore Sparkling Water
2.60/330ml 490 /750ml 2.60 /330ml 490 /750ml
Matcha Green Tea Matcha Genmaicha
2.50 / Cup 2.50 / Cup
Asahi Super Dry 5% Sapporo 4.7% Kirin Ichiban 4.6%
490 490 590
Pierre et Papa Bella Modella
IGP Pays d'Oc, France 2022 Prosecco Spumante, DOC, Veneto, Italy
Bright pink, this is a light and refreshing salmon coloured rosé This beautifully crafted, sensuously rounded Prosecco posses a
bursting with red strawberry and raspberry fruits, lychee and a vibrant mousse and a fresh, uplifting aroma. Crisp, deliciously
touch of green apple, a perfect balance of roundness and frothy and filled with ripe apple and citrus fruit character, it is the
length which makes for an easy drinking wine for all seasons. model of a perfectly formed Prosecco.
550/125ml  7.50/175ml  33.00/ Bottle 39.00

CHAMPAGNE

Nuance de Noirs Brut Champagne Premier Cru
André Roger, Champagne, France
A beautifully fresh, bright yet complex style, with great finesse and poise.

89.00
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